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PADRAO DE RESPOSTAS

QUESTAO 01

Duas dentre as ag0es:

- diminuicdo da concentracdo ou da pressao parcial de hidrogénio gasoso
- aumento de temperatura

- diminuigéo de presséo total

QUESTAO 02

446g —— 1 mol

9,37g— X

X = 0,021 mols de gas
PV 11

T=—=_—_— ~ _=580K
AR 0,021” 0,082

QUESTAO 03

Uma dentre as classificagdes:
- decomposi¢cdo ou anélise
- oxirredugédo

80

QUESTAO 04
2NaN; =130 g
logo, 2NaN; produzem 3 mols de gds=3x24=72L

velocidade = 2 =2400L.s1
0,030



QUESTAO 05
Acido carbénico.
CO;?

QUESTAO 06
POH =—10g12,5 X107 =— 2 logy 5— log 10®=6,6
pH=14-pOH=14-66=7,4

QUESTAO 07
Zeroe + 2.

QUESTAO 08
CH,— |CH— CH,
OH

2-propanol

QUESTAO 09
Funcdo e posigéo.

QUESTAO 10
Proporcdo molar SO, : CaSO, . 2H,0 =1:1

649 —— 1729
1929 —— X
X =516¢0
QUESTAO 11

Mn%8)+ 4HC£(aq)_~ MnCﬁz(aq)+ 2H20(f)+ C£2(g)
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QUESTAO 12

[Na] + |:O : C£ ::|

3° periodo.

QUESTAO 13

CH2 = CH2 + ng —_— CH2 - CH2

I I
Cc/ C/

Adicéo eletrofilica.

QUESTAO 14

2LiIOH - H,0( + COz—=Li, COsy + 3H,0,  DH=+76 keal

QUESTAO 15
H=3® $H*U=10?

P 8
10°% 5.

a=_——"100=102%" 100=1%
10t

QU= €cH.coo U= 10 molL

e g e 3 o}

1mol CH,COO —— 59g¢

10°mollt —— x

X =0,059¢9.L"
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QUESTAO 16

Zn+1,® Zn™ +2I°

QUESTAO 17
ddp = (+0,84V) - (+0,54V) =+ 0,30 V

QUESTAO 18

Hidréxido de zinco.
Zn(C2 H3 02)2

QUESTAO 19

NH, ﬁ

C \O/ CH,

Ester.

QUESTAO 20

Gases nobres.
289



